



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠ/ΚΩΝ Π.Ε.
«Ο ΠΕΡΙΚΛΗΣ»
Γιαβάση 7 -15242
Αγία Παρασκευή
Τηλ-Fax: 2106399318
<http://www.syllogosperiklis.gr>
info@syllogosperiklis.gr**

Αγ. Παρασκευή 28 Νοεμβρίου 2011
Αρ. Πρωτ.: 81

Προς:

**Όλους τους Εκπ/κούς Π.Ε. μέλη του
Συλλόγου μας**

**Δεν έχουμε – Δεν μπορούμε – Δε θέλουμε – Αρνούμαστε να πληρώσουμε
τα χαράτσια τους.**

Με βάση την πρόσφατη απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης (10/11/2011) σε σχέση με το «Εκτακτο Ειδικό Τέλος Ηλεκτροδοτούμενων Δομημένων Επιφανειών» (χαράτσι μέσω της ΔΕΗ), αλλά και όλα τα άλλα χαράτσια που «έρχονται», χρειάζεται να πούμε αναλυτικά και καθαρά :

Α) Αξιοποιούμε κάθε τρόπο για να μην πληρώσουμε το χαράτσι, ξεχωρίζοντας το από τον υπόλοιπο λογαριασμό:

α) Πληρωμή μέσω ΑΤΜ: Επιλέγουμε τράπεζα στην οποία έχουμε λογαριασμό. Πατάμε κατά σειρά τις εξής επιλογές : «άλλες συναλλαγές», «πληρωμές ΔΕΚΟ», «ΔΕΗ». Πληκτρολογούμε το δωδεκαψήφιο κωδικό ηλεκτρονικής συναλλαγής που υπάρχει στο λογαριασμό και τέλος γράφουμε ως ποσό πληρωμής μόνο το ποσό που μένει αφού αφαιρέσουμε τη δόση του χαρατσιού. Το μηχάνημα κάνει αυτόματη ανάληψη από το λογαριασμό μας.

β) Πληρωμή μέσω ΚΑΣ: (Τα μηχανήματα που βρίσκονται μέσα στις τράπεζες). ΔΕΝ ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ. Ακολουθούμε την ίδια διαδικασία με παραπάνω, με τη διαφορά ότι βάζουμε χύμα στο μηχάνημα το ποσό που θέλουμε να πληρώσουμε.

γ) Κοινοποιούμε στη ΔΕΗ: με μαζικό τρόπο μέσω του Συλλόγου μας κι όλων των άλλων φορέων που συνεργαζόμαστε, αντίγραφο της συναλλαγής με την τράπεζα, δηλώνοντας γραπτά ότι το ποσό που πληρώσαμε αφορά το ρεύμα και τα τέλη υπέρ Δήμων και ΕΡΤ και ΟΧΙ ΤΟ ΧΑΡΑΤΣΙ.

Β) Κλειδώστε τα ρολόγια της ΔΕΗ. Μην τους αφήνετε να τα πλησιάσουν.

Γ) Σε περίπτωση που σας ενημερώσουν για προσπάθεια να σας κόψουν το ρεύμα ή να επισκεφθούν το σπίτι σας συνεργεία της ΔΕΗ ή εργολάβοι της, καλέστε την επιτροπή αγώνα και το Δ.Σ. του Συλλόγου για να τους εμποδίσουμε με μαζικό και αγωνιστικό τρόπο.

Δ) Σε περίπτωση που σας κόψουν το ρεύμα, καλέστε πάλι το Σύλλογο. Θα προσπαθήσουμε να έρθουμε σε επαφή και σε συνεργασία με ηλεκτρολόγους πρόθυμους να το ξανασυνδέσουν.

**ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΙΣΗ - ΟΛΟΙ ΓΙΑ ΕΝΑΝ – ΕΝΑΣ ΓΙΑ
ΟΛΟΥΣ**

«Ήμουν κι εγώ εκεί, στην Παρέλαση του Λαού, στις 28 του Οκτώβρη»

Αποφασίστηκε να εκφράσουμε τη **συμπαράστασή μας** στους διαδηλωτές που συμμετείχαν στην παρέλαση της Θεσσαλονίκης στις 28/10/2011 και διώκονται ποινικά. Μεταξύ των 17 διωκόμενων είναι και συνάδελφοί μας δάσκαλοι. Αποφασίσαμε επίσης να στείλουμε στα σχολεία το δελτίο τύπου που υπογράφουν και οι 17 διαδηλωτές, καθώς και την δήλωση συμπαράστασης «Ήμουν κι εγώ εκεί».

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πραγματοποιήθηκε στις 22/11 μαζικότατη συνάντηση διαδηλωτών που συμμετείχαν στην παρέλαση του λαού στις 28/10, συλλογικοτήτων και φορέων μαζί με τους διωκόμενους για τη συμμετοχή τους στις εν λόγω κινητοποιήσεις. Έπειτα από την καθολική διάθεση που εκφράστηκε από όλους για την αντιμετώπιση της πολιτικής δίωξης εις βάρος λαϊκών κινητοποιήσεων αποφασίστηκαν τα εξής:

1. **Συλλογή υπογραφών σε κείμενο δημόσιας δήλωσης** με τίτλο «Ήμουν κι εγώ εκεί στην Παρέλαση του Λαού στις 28 του Οκτώβρη». (το κείμενο επισυνάπτεται)
2. Καλούμε στη **δημιουργία μιας πλατιάς λαϊκής συνέλευσης** η οποία θα συντονίζει τις δράσεις των πολιτών **την Κυριακή 27/11, στις 11 πμ στην ΕΔΟΘ (Προξένου Κορομηλά 51)**
3. **Μαζική παράσταση διαμαρτυρίας στην εισαγγελία Πλημμελειοδικών τη Δευτέρα 28/11 στις 13.00 στο Δικαστικό Μέγαρο Θεσσαλονίκης**

Ακολουθεί το κείμενο συλλογής υπογραφών:

ΔΗΜΟΣΙΑ ΔΗΛΩΣΗ

«Ήμουν κι εγώ εκεί, στην Παρέλαση του Λαού, στις 28 του Οκτώβρη»

Εμείς που υπογράφουμε αυτή τη δημόσια δήλωση δηλώνουμε ότι ήμασταν όλοι παρόντες στην παρέλαση της 28^{ης} Οκτωβρίου, μαζί με χιλιάδες άλλους συμπολίτες μας. Συμμετείχαμε στις εκδηλώσεις για την επέτειο του Ηρωικού ΟΧΙ του λαού μας, με μοναδικό σκοπό να εκφράσουμε προς τους εκπροσώπους της κυβέρνησης και της πολιτείας την οργή και την αγανάκτησή μας, για την εφαρμογή της πολιτικής των μνημονίων, που εξαθλιώνει τη συντριπτική πλειοψηφία του λαού, στερεί τη νεολαία από κάθε προοπτική εργασίας, εκποιεί τον δημόσιο πλούτο και τη δημόσια περιουσία, αυξάνει τις στρατιές των ανέργων, συρρικνώνει την Υγεία, την Παιδεία και την Κοινωνική Πρόνοια και επιβάλλει την εποπτεία και την πολιτική και οικονομική κηδεμονία στη χώρα μας. Για να εναντιωθούμε στη φτώχεια και την αδικία που μας επιβάλλουν και βιώνουμε σε κάθε φάση της ζωής μας.

Όλοι εμείς, οι χιλιάδες διαδηλωτές, δε σταματήσαμε καμιά παρέλαση. Αντίθετα δώσαμε στην επέτειο το πραγματικό της νόημα. Παρέλαση εκείνη τη μέρα έκανε ο λαός! Βροντοφωνάξαμε “ΟΧΙ” στην τρόικα, το μνημόνιο, την αντιλαϊκή πολιτική! Μιλήσαμε για το δικαίωμά μας για μια καλύτερη ζωή για μας και τα παιδιά μας.

Το μαύρο μέτωπο της εξουσίας, με τον σχηματισμό δικογραφίας στοχοποιώντας 17 διαδηλωτές, παραμονή του Πολυτεχνείου, έδειξε το πραγματικό του πρόσωπο. Αφού στερεί από το λαό το **ΨΩΜΙ** και κάθε **ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ**, ποινικοποιεί το βασικό πολιτικό δικαίωμα του λαού, την **ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ** να διεκδικεί και να διαδηλώνει!

Ό,τι κι αν κάνουν όμως δε μας φοβίζονται! Όπως στην απεργία στις 19-20 Οκτώβρη, όπως στις παρελάσεις της 28ης Οκτωβρίου σ' όλη την Ελλάδα, θα συνεχίζουμε ν' αγωνιζόμαστε.

Εδώ και τώρα απαιτούμε να σταματήσει κάθε έρευνα και κάθε δίωξη σε βάρος όσων στις 28 Οκτωβρίου 2011 υπερασπίστηκαν τη ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ και την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ και καλούμε όλο το λαό να συμπαραταχθεί σ' αυτό τον αγώνα.

α.α.	Όνοματεπώνυμο	Επάγγελμα	Μαζική ιδιότητα	Υπογραφή

Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Ο Πρόεδρος

Γεωργόπουλος Σωτήρης



Η Γεν. Γραμματέας

Κολόζη Μαρία